

Csak az időjárás miatt állt le a munka



A projektvezető mérnök szerint 7-én újra elkezdődhet a munka a Hold utcán.

NYÍREGYHÁZA. Már jó ideje folyik a szabolcsi megyeszékhelyen a többmilliárdos szennyvízberuházás, mellyel kapcsolatban Bojtos József kereste meg szerkesztőségünket. Nyírjesen élő olvasónk elpanaszolta: a szennyvízbe-

„ Alig tudok haladni,

annyira rossz azt út.

POLGÁR JÓZSEFNÉ



ruházás végétével a kivitelező cég nem állította vissza az eredeti állapotokat, a Hold utca járhatatlan, főleg, ha havazik vagy esik.

- Szükség esetén a mentő sem tud hozzánk behajtani - panaszkolta olvasónk. - Alig tudok haladni, lefagyott és rossz az út - meséli a 82 éves Polgár Józsefné, aki hozzáteszi: muszáj kimerészkednie az utcára, hiszen boltba kell mennie, és abból Nyírjes tanyán csak ez az egy van. A Gondos és a Könyves utca magasabban van, mint a Hold utca, így nem meglepő, hogy az összes csapadék ebbe a szilárd burkolat nélküli részbe folyik le.

- Augusztus 20-áig be kellett volna fejezni, de a határidőre még el sem kezdték a csatornázást - mesélte egy helybeli férfi, akitől megtudtuk: amíg nem szedték fel a zúzott követ, ezen

az úton 60-nal lehetett biztonságosan haladni, most meg valakinek leszakadt a kocsija alja, olyan göröngyökön kell átjutni. Az a gond, hogy levonultak a csatornázás után, de nem végezték el a talajgyengítést, és nem szórták vissza a zúzott követ, csak a lágy homokfelszín maradt, amit az olvadó hó latyakká változtatott.

A hideg miatt álltak le

Megkerestük a beruházás PIU sajtóreferensét, Mikó Dánielt, akinek a közbenjárásával beszélni tudtunk a projektvezető mérnökkel, Angyal Lajossal. A szakember igyekezett megnyugtatni mindenkit, hogy csak az időjárás miatt szünetelnek a munkák. - Arról szó sincs, hogy a kivitelező ott hagyott volna csapot-papot, hiszen itt még nem is fejeződött be, csak a hideg miatt állt



Vadilku Zoltán azt mutatja, milyen mély árkok szántják a Hold utcát

FOTÓ: PUSZTAI SÁNDOR

le a beruházás néhány napra. Ha az idő is engedi, január 7-én folytatódik a munka - közölte Angyal Lajos. **KM-TG**